

保安抢劫国企老总钱财5000万?

山西焦煤集团董事长白培中妻子自称被抢300万 传纪委介入调查

上月底,网络传出山西焦煤集团董事长白培家中被劫数千万元财物的消息。山西焦煤集团、白培中及太原警方采取了不“辟谣”,亦不接受采访的沉默方式。山西焦煤集团是中国最大的炼焦企业和山西最大国有企业,去年销售收入突破千亿元,原煤产量跨亿吨。记者近日实地采访,证实了白培家中确实遭到了抢劫。

保安抢劫后开奥迪离开

11月24日,山西前媒体人高勤荣在微博上爆料称,山西焦煤集团董事长白培家中被劫。“其妻报案谎称被抢300万。犯罪嫌疑人被抓后,(证实被盗钱财物品)总价值却近5000万元,其中:人民币600万元,港币100万元,美元27万,欧元300万。金条七八公斤,另外还有名表、钻戒、项链等名贵奢侈品。”也有网友爆料称劫持金额1700万左右。

本月初,记者也收到自称系太原警方人员的邮件,所述更为详尽。邮件称,两劫匪均是白培中所在小区的保安,经常有人往白培家中送东西,且帮忙搬运时都特别的沉,根本不像包装上说的茶叶、月饼之类的东西,就怀疑白家中一定藏有贵重物品。经过一番策划后,趁白培中老婆一人在家之际进入白家中,威胁其把家中保险柜打开,将贵重物品洗劫一空。然后下楼后,居然堂而皇之地开上白培中老婆的奥迪车逃走。关于被劫持钱财数目,邮件同高勤荣微博内容一致。

此外,这封“揭秘”邮件还指出得以迅速破案的原因,在于“犯罪嫌疑人均认为白培中这些钱是贪污受贿来的,根本不敢报案,所以才在得手后公然开着抢来的奥迪车,连车牌都不换,逍遥而去,根本没有隐藏”。

在邮件的最后,这名“警务人员”讲述了为啥要“吐槽”的原因:“事发后,太原市

公安局主管刑侦的副局长戴来伟向办案民警下达封口令,要求绝对保密。办案民警看着追缴回来的巨额财产,看着白培中400平方米的豪宅中到处堆满名人字画、各种名贵饰品,称这样的贪官早该曝光了。”

山西警方确认案件属实

有接近山西焦煤集团的山西政界人士称,作为山西第一国企高管,白的年薪在百万左右。如果真的只是300万被劫,数目应不算多。但是,为何把巨量的现金存放在家里而不进银行?显得颇为怪异。在白的资产引人遐想时,白及焦煤集团始终不出来做说明,也不符合常理。

记者随后赶往太原,就此案进行求证。

记者首先来到位于汾河西岸的汇锦花园。尽管马路对面就是长风派出所,小区大门口却专门设有警务室,保安均着迷彩服装把守,戒备森严。小区属山西焦煤集团汾河物业有限公司管理。四幢26层高楼的楼间距在三百米左右。白培中的家就在该小区二号楼。记者要上楼,遭到保安阻拦。“本来是让进的,但现在不让进了。”保安称最近出了事,管得严,无人下来接,谁都不能上去。记者问是否因白董事长家被抢之事,保安说记者“你知道得多”;记者问其是否否认得参与抢劫的两保安,他称“不知道”。

有山西警方高层人士向证实:确有其事,两名犯罪嫌疑人已抓获归案。而另有接近山西省纪委的人士表示:此劫案发生后,白培中曾专门到省纪委,接受询问谈话。

记者前往办案单位太原市公安局,该局新闻处一女副处长热情接待,却婉拒采访。太原市公安局副局长戴来伟则两度在知道记者身份后就挂断电话,发短信也不回复。电话联系当事人白培中,白的电话则一直处于关机状态。 ■据新快报



区长当众喝粪水所制净水

12月16日,重庆渝中区数位领导参观黄沙溪环保绿化基地。基地技术总管杨朝虹拿出由粪水经各种环保工序转化而来的净水喝下,副区长王勇等人也先后喝下所制净水。“大家不用有顾虑,处理后的净水洁净度达1000级,比人体血管还干净!”杨朝虹说。 ■据重庆晚报

武汉警方披露:王海剑试制炸弹曾炸掉两颗牙齿

助警方破案护士捐出10万元奖金

武汉警方“12·1”爆炸案专案组相关负责人17日向记者披露,爆炸案嫌疑人王海剑做事有很强的目的性和计划性,为抢运钞车他自制炸弹实施了爆炸。

据介绍,24岁的王海剑开过电器维修店,送到店里的冰箱很快就能修好;其爆炸技术全为自学。今年,王海剑买回原料在租住地研究、制作爆炸装置。试验过程中,王海剑炸掉了2颗牙齿,并为此住院治疗。

据介绍,案发前王海剑多次到银行踩点。爆炸时他就骑车躲在马路对面,趁爆炸时的混乱和水泥灰扬起烟雾的掩护,他准备趁乱骑车过去抢钱逃走。所幸的是,当时有

两辆车占了运钞车原有的停靠车位,挡住了爆炸点,再加上押运队员的临危不乱,抢劫才没有得逞。

案发后,王海剑为何藏身医院?据警方分析,王海剑曾经去广州军区武汉总医院治过病,对医院情形比较熟悉。此外,输液室人员身份复杂,在寒冷的冬日有暖气,是较为理想的藏身地。

另据报道,协助警方破案的广州军区武汉总医院两名护士,17日决定将警方奖励的10万元奖金全部捐出。当日下午,医院领导和两名护士一起将3万元奖金送到了一名遇难者亲属手中。 ■据新华社

“马氏黑药”马明仁 百年传承治腰突

腰椎专用药“马氏黑药”获非物质文化遗产保护项目



“非物质文化遗产”称号 “非物质文化遗产”传承人证书

2010年7月,一位流传了150年的制药技艺以其秘方悠久、药性纯正、工艺传统,被国家知识产权局“非物质文化遗产”组织列为保护项目。继其国内多家媒体宣传的老御医马明仁,这种古老的制药技艺终于得到了医学界、药界文

学以传承。这种珍贵的制药技艺就是治疗腰腿病的“马氏黑药”。

马氏六代 150年传承

“马氏黑药”历经外寇洗劫,国力衰微的清末;内忧外患、军阀割据的民国时期,在纷乱悲患的身世,从创始人马六代到第三代传人马明仁,再到第六代传人马明仁,马氏六代传人,以“仁心济世,普手回春;医者之心,谁无怜香”的家训规范,让这种珍贵的制药技艺保留至今。在现代科技无法有效治疗这种特殊疾病的今天,“马氏黑药”无疑成为治疗腰腿腿痛、颈椎病的首选。为无数患者带来福音。

少为人知的马氏秘制黑药 马氏秘制黑药传于清末,以祖传、身制秘



马氏六代传承人: 马六代(1846-1909) 马七代(1878-1938) 马八代(1898-1938) 马九代(1908-1968) 马十代(1918-1988) 马十一代(1938-1988)

方独到。遵循古法“秘传”秘制法,采头等“重洲天然杜仲”太行山上的牛膝、虎骨、马宝、透骨草、鹿角刺等珍贵药材,以高山山泉水经九九八十一式,依其独特、前其茎叶根须,经切切研末火熬制,至水尽干,与黑药汤材单浸,其一部分制丸(马明仁外用黑药丸);另一部分则以蜂蜜调液为膏(马明仁外用黑药膏)。正是马氏秘制黑药传承而最古老的制药技艺,得以马明仁的每一粒黑药丸、每一

“非物质文化遗产”保护项目 治腰推 中医当属马明仁 30分钟挺起腰杆 3个月康复腰椎病



马氏秘制黑药150年马氏秘制第六代传人 治腰推“非物质文化遗产”传承人

“马明仁”是谁?

马明仁,湖南衡阳县人,是“马氏黑药”第二代传人;他姓马,名明仁。“马明仁”生于光绪三十一年。他开创了“马氏黑药”的祖传秘方,留下了治腰腿椎间盘突出、颈椎病等多种奇效。

爱国将领杨虎城感言 喝五国汤药 不如神医马明仁

历史记载,民国二十五年,爱国将领杨虎城腰腿疼痛,痛得不能行走。他听说“马氏黑药”马明仁治腰腿,不过三日即能下床行走,半月间马明仁“爱国将领杨虎城感言”马明仁治腰腿,不如神医马明仁。

神奇的内外因外症固元法 口服马明仁黑药丸外用马明仁黑药膏

“一服即效”独创“内因外症固元法”,治内因(口服马明仁黑药丸),祛邪扶正,强盛筋骨,恢复人体器官正常,内因外症(外症马明仁黑药膏),行气活血,散寒祛湿,解除

马明仁治腰推 一治一个好

使用当天: 痛感减轻,一服即效。使用一周后: 马明仁说:“腰腿疼痛,现在走路自如,以前走路时,腿脚麻木,现在走路自如,以前走路时,腿脚麻木,现在走路自如,以前走路时,腿脚麻木。”

马明仁专药专治

腰椎间盘突出、颈椎病、腰椎骨质增生、腰肌劳损、腰扭伤、腰椎退行性病变、风寒湿性腰痛、瘀血性腰痛、湿热性腰痛、肾虚性腰痛及由此引起的腰部疼痛、下肢放射痛、腰部活动障碍、脊柱侧弯、麻木感、下肢冰凉等。

下肢失灵吓坏家人 女教师再次上讲台

胡梅红得了腰椎间盘突出,立即卧床不起,求医无数,但几个月来毫无好转,只因用了马明仁黑药丸,腿脚才能动,不到一天,腿脚已能自由活动,马明仁黑药丸,真是一个绝!

马明仁治颈椎病 真是一个绝!

那老两口为孩子多,那个年代,孩子多,生活艰苦,马明仁黑药丸,真是一个绝!

厂家郑重提醒

购买时请认准马明仁牌,防止营业员向您推销其他无效产品。市内免费送货,省外免费邮寄,货到付款。欲购药的患者拨打专家免费咨询电话400-082-9799 0731-82170022 抢购热线: 0731-83971809